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KANTEHOAPHBIA TPA®UK YUEBHOIMO MPOLIECCA

focyaapCTBEHHOr0 6HOAXKETHOr0 NPOMECCUOHANIbHOIO 06Pa30BaTENIbHOIO YUPeXX4eHNS
Bnagumupckoii o6nactu
«HOpbeB - MONbCKMIA MHAYCTPUANBHO-TYMaHUTAPHbIA KONNEeLX»
Mo CnewmanbHOCTU CpefHero NpoeccroHanbHOro 06pa3oBaHuns
44.02.02 lNpenogaBaHWe B Ha4YabHbIX Kaccax

KBanugukaums: yuynTtenb HadalbHbIX KNaccoB

dopma 06y4yeHUs - OYHas

HopmaTuBHbIN CpoK 06yyeHuns - 3 roga 1 10 mecsueB

Ha 6a3e OCHOBHOro 06LLero o6pasoBaHus

HopMmaTuBHbI CPOK 06yyeHusi - 2 roga n 10 mecsues

Ha 6a3e cpefHero o6uiero obpasoBaHus

Mpodunb Nony4yaeMoro nNpogeccMoHasbHOro 06pa3oBaHNs - ryMaHUTapHbINA
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Ka.nelmzipnmﬁ y4eOHbIA rpaduk Ha 2 cemecTp (24 Hedenu)

80°1€-90°6¢

90°8T-90°LT SIS 5 S
90°%2 — 9007 SIS 5 S
90°L1 - 90°€1 o lale|l= — joloj~|a|lo|ojojo] — |o|ol®
90°01 - 90°90 mftion|rlaonl = I ~lelola= === o~ e
90°€0 — S0°0€ S AR R R R A R R K E R o O ) R PN T PR
S0°LT —S0°€T it (a|nl ~ |l |aim| == = e 8
$0°0C —S0'91 cnition|t|(N|en — ——en N = —] =] — — o e %
SO°€1 —S0°60 ftion|tlafen] = ==l ==~ — | ] 8
$0°90 — S0'Z0 Tl tlaln] = |l ==~ —~ el E
$0°6T — ¥0°ST Nt N |en — — e | e [ =] — — e %
$0°CC — $0'81 Nnit|n|<+riN|n — — = en el =~ ]~ " e %
YOSt — 0’11 n(t|lenit i |on — — =N = — ] —]— i e %
$0°80: ¥0'v0 nit|eonit|iNion — — = e || === — - N~ %
$0°'10 — £0'ST it = [l f——~|=~] = |a|a]S
€0°'ST—€0°1T NitTion || N|en — — = len | e | =] — ot e %
€0'81 — €0°'¥1 n|Flen|T(N|[en] ~ |[—]|—|en|Q]| =[] = | %
€0'1I — €0°L0 nFln|rtlN|on] — [—imion|Q]|—]—|—l—=] — |N|N %
£0°00 — 7087 m|Flont|a|n] — [~lafn|a| ===~ o]
€0°ST— 70717 nltin|t|N]|en] — [m|—len|a|—~|—=]—~—] = |l %
2081 - 20°¥1 et a|on] ~ ==l |a=|— == — |a|a]g
W0IT—-70°L0 Nnjit|n|(t|N|en — — et e | N[ e | = = — o e %
W0'v0—10'1€ n|F|ln|F|N|jen — — e |t | — | — ]| — — o e %
0°8T - 10'VT Nl Nl = |m]|=[en|N—=]——]—=] —= || %
101 - 10°LY nt|lonitiN|en| — |—m[=|len]N|—fmi|—]—] —~ ||~ %
101 - 10°TL ala|lalalaia 0"112011110.22M
|l iw|w| <o NiN[© e
f098h 0908 686846%226MﬂﬁﬂﬂﬂMMm
g
s}
m = ®
= 3 @
A= | = = g
m = W“nmlv_ Pl o) -]
= |3 = 2N S |< =
%) 8 8 3] = g
= |2 = S =l 2 12l,]3
m W mauma MO%MEHK %HCW..B
0N O = =
[=¢ « ) Hﬂ &l O ) = m
=| £ S & = 8lels B8 8ol
o -] gl e 5] AR M ol @
= e UHM aMCHemuHTM a..m;HHHB
E |8 |S|&E: 852 8% Q&8s 588455
O Q ol o
A R EEEEEEEEEEEEEEEEE
e Ymm_c cmco = LI al &
gl & =>|=[9|0 ¥ <|a|O|=|X|d|e|~|C B{m|x
= )
m o e wlnivol =~ |wlae|e -+
—
z |l 22221213 S 818555232 & |alz
=l SIS IS IS SIS SIS R
= .
O|0|0|0|0|0| © |o|o|o|o|o|o|o|P| @ PO

792 yaca

BCEI'O 3a rox: 1404 uaca (612 + 792)

Bcero Bpizano 3a 1 cemectp

YciaoBHBIE 0003HAUYCHUS

.
.

KaHHUKYJIbI

ITA — npomexxyTo4Has aTTecTalus



		2021-10-11T16:03:32+0300
	Кудряшова Елена Владимировна




